
Referat fra FAU-møte onsdag 26.oktober

Til stede: 1A Cathrine Ulveseter Lysen, 1B Regine Aasheim, 1C Sigmund Andre
Johansen, 2A Ina Kobi Takle, 2B Elisabeth Valberg, 2B Kristine Urnes Sætre, 2C Serine
Sletten, 2C Torun Aasjord, 3.trinn Liv-Ane Engelsen Grande (blå gruppe), 4A Vibeke
Fjelltun, 4A Helge Mikael Landro, 4B Anniken Aga Rognås, 4B Kristin Edvardsen
Engeberg, 5B Mats Lekve, 5B Kristin Ferstad, 6A Trond Bønes, 6A Anne Margrethe Bøe,
6B Laila Håvardstun Mackay, 6B Ida Nipen Egeland, 7A Oddgeir Undertun, 7B Aage
Lambrechts, rektor Thomas Kalfoss

Fraværende: 2A Tine Amalie Blom Sagstad, 3.trinn André Birkeland (rød gruppe), 3.trinn
(gul gruppe), 5A Cato Bendixen, 7A Grethe Halleland Tuften, 7B Anders Brunvold

Sak 21/22 Rektors kvarter
FAU ønsket ny rektor velkommen. Rektor presenterte seg og skolens
administrasjon, og snakket om det kommende skoleåret. Noen stikkord:

● Det er ansatt ny avdelingsleder 4. - 7.trinn, som starter 1.november
● Pga. blant annet stort elevtall på småtrinnet får 1.- 3.trinn en avdelingsleder

(Øygunn), og 4.- 7.trinn en avdelingsleder (Helene).
● Skolen jobber etter Olweusprogrammet (systematisk arbeid med

skolemiljøet).
● Klasseledelse er fokusområde.
● Skolens personale reiser på studietur til Oslo 3.- 4. november.

Kompetanseheving og bygging av team.
● Det jobbes med oppdatering av skolens IKT-ressurser.
● Det er påbegynt malearbeid på skolens hovedbygg.
● Det vil også bli noen endringer innendørs, blant annet innvendig trapp i det

røde bygget, samt utskiftning av vinduer i hovedbygg og noe gulv i
paviljongen.

● Uteområdet skal også oppgraderes. Forhåpentligvis oppstart om ikke lenge.

Sak 22/22 Konstituering
Det ble valgt leder, nestleder og kasserer.

Leder: Kristin Edvardsen Engeberg (4B)
Nestleder: Regine Aasheim (1B)
Kasserer: Liv-Ane Engelsen Grande (4A)

FAU diskuterte hvordan vi ønsker å jobbe og organisere oss, samt hvilke
fokus-/arbeidsgrupper vi ønsker å ha kommende år. FAU vedtok at alle
representanter sitter i en fokusgruppe. Vi fordelte oss slik:

Fokusgrupper:

Trafikk: Regine Aasheim (1B), Anniken Aga Rognås (4B), Oddgeir Undertun (7A)

17.mai: Sigmund Andre Johansen (1C), Liv-Ane Engelsen Grande (3A blå gruppe),
Andé Birkeland (3B rød gruppe), XXX 3.trinn (gul gruppe), Cato Bendixen (5A),



Mats Lekve (5B), Kristin Ferstad (5B), Trond Bønes (6A)

FauBa: Kristin Engeberg (4B), Aage Lambrechts (7B), Kristin Ferstad (5B), Anniken
Aga Rognås (4B) Denne gruppen utreder i hovedsak om FAU skal videreføre
aktiviteter eller ikke.

SFO: Kristine Urnes Sætre (2B), Serine Sletten (2C), Elisabeth Valberg (2B), Torun
Aajord (2C)

Skoledans: Helge Mikael Landro 4A, Laila Håvardstun Mackay (6B), Ida Nipen
Egeland (6B)

Miljø: Ina Kobi Takle (2A), Cathrine Ulveseter Lysen (1A)

TV-aksjonen: Anne Margrethe Bøe (6A), Aage Lambrechts (7B)

Alle representantene er med i ulike arbeidsgrupper i FAU. De som ikke var til stede
på møtet kan melde inn ønske om hvilke arbeidsgruppe de vil delta i, eventuelt
velge gruppe neste møte.

Vi har som mål at gruppene starter opp/etablerer kontakt før neste møte.

Sak 23/22 Status fra arbeidsgruppene fra før sommeren
Vi prøver å få til en overlevering av arbeid fra gammel til ny fokusgruppe. Kristin
sjekker tilganger til disk og hva som ligger fra i fjor.

Sak 24/22 Årshjul
Saken ble flyttet til neste møte

Sak 25/22 Eventuelt (meld gjerne saker på forhånd)

● Vigilo: Det kom innspill på at appen kunne fungert bedre og smidigere.
Likevel oppleves det for de fleste positivt med innføring av app, dette letter
kommunikasjonen med skolen og sikrer bedre informasjonsflyt.

● Trafikkgruppen bør ha en aksjon om kort tid. Det begynner å bli mørkt ute og
vi ser at foresatte trenger en påminnelse om parkering og droppsoner.

● FAU-leder lager møteplan ut året

Neste møte: mandag 28.november

Referent: Kristin Edvardsen Engeberg


